
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 18. juni 2024  

 

1. Hussalg og forsikringer 

Merete fortalte om, hvor langt vi er med hussalg: Vi har fået to vurderinger på huset, som ligger langt fra 

hinanden. Vi er havnet på en pris midt imellem tallene, som alle tre kredse er enige om.  

Vi skal tage en beslutning om, hvor stor en procentdel som vi vil sælge. Vi skal være obs på, at vi bliver 

beskattet af salget (22%), og at der skal være råd til, at vi kan betale vores del af renoveringen.  

Merete går videre med, at vi gerne vil sælge 20% af vores del af huset. 

 

Vi har snakket om, at vi skal have en bestyrelsesansvarsforsikring i forhold til, at vi nu skal til at sælge noget 

af huset. Bestyrelsen synes alle, at det er en god ide. Merete og Maria går videre med det til FN-mødet, hvor 

det er på dagsorden på torsdag. 

 

Vi laver også en netbanksforsikring, som koster knap 900 kr. om året.  

 

2. Nyt fra skolerne 

Egholm:  

- Der er kommet ekstra fokus på sygefravær, hvor der udover sygesamtalen også kommer en opfølgende 

samtale. Der er fokus på statistik i forhold til hvilke dage man er fraværende, om der er mønster i det 

m.m 

- Forældremøder skal fremadrettet laves på en ny måde: Alle forældremøder skal lægge torsdag i enten 

uge 34+35 

- Derudover fylder skema og opgaveoversigter også 

 

Kirkebæk: 

- Der har været ansættelsessamtaler til en stilling, men der mangler stadig en stilling at blive besat 

- Der er kommet skemaer 

- Der mangler stadig en TR, og det er et stort problem. En lærer skal være kontaktled til Merete 

- Merete var til TRIOmøde i sidste uge på skolen 

- Der skal vælges en lærer til MED 

 

Vallensbæk: 

- Fagfordelingen fylder – der er 3 jobopslag oppe. 

- Skemaerne kommer til kollegaerne i morgen 

- Det kommende byggeri er også begyndt at fylde 

- Ledelsen er fuldtallig (Jens er færdiguddannet som leder) 

 

Pilehave: 

- Der er kommet 5 opsigelser, så der er opslag ude 

- Der er ansat en børnehaveklasseleder 

- Skolen er i gang med ansættelsessamtaler til afdelingsleder-stillingen. Der er 2. samtale i morgen 

- Der er kommet skemaer, og der er god stemning omkring dem 

 

3. Evaluering af dialogmøde   

- Positivt at have tid med dem fra egen skole – man blev opmærksom på nogle ting i forhold til egen 

praksis, og blev inspireret af de andre skoler 

- Alle var meget åbne omkring udfordringerne basisdansk samt overgangen til DSA. Dejligt at Jakob 

var med til hele mødet, så han hørte om udfordringerne 

 



 

4. Jubilæumsarrangement 

Hængepartier i forhold til jubilæumsarrangement 

- Merete har inviteret lederne – og inviterer også skolefolkene på kommunen 

- Jakob og Thomas køber drikkevarer 

- Maria og Mille køber mad 

- Merete tager en gasflaske med 

 

Vi hjælper alle med at stille op og gøre klar. Vi mødes kl. 14.00 i personalerummet på Vallensbæk Skole 

 

5. Pædagogisk drøftelse med inspiration fra PUF - udskudt 

Vi sætter fokus på to af de områder, som får en vigtig rolle i folkeskoleudspillet: 

 

- Styrket indsats for de mest udfordrede elever i dansk og matematik 

- Mulighed for karakterer på 6. og 7.klasse 

 

Merete giver en kort introduktion til begge emner, hvorefter vi skal arbejde med forskellige 

refleksionsspørgsmål. Aftaletekst + spørgsmål er vedhæftet mailen.  

Kig gerne på spørgsmålene inden mødet 

 

6. Meddelelser: 

- Nyansat arrangement i forbindelse med introduktion til skolestyrken for nyansatte. Dato tilgår 

- Sommerfest efter kredsstyrelsesmødet 13. august – vi kører hjem til enten Merete eller Maria efter 

mødet og laver mad sammen 

- Husk at hænge planche op omkring medlemskonference 

 

7. Det forpligtende kredssamarbejde      

Arbejdsmiljøforum: Der arbejdes stadig på temadagen i januar 

PUF: Vi skulle have snakket om folkeskoleudspillet – det kommer fra PUF. Jakob overtager PUF-tjansen efter 

sommerferien 

Kursusforum: d. 5/9kl.11.30 – 15.00 kommer der kursus i arbejdsskader (for både TR og AMR).  

Er der interesse for inspirationsmøde på tværs af kredse omkring A20 og skoleplan? Det har ikke første 

prioritet 

Er der interesse for kursus i lærernes retssikkerhed? Der er interesse 

Lønteknik: Møde på torsdag aflyst 

 

8. Hvad har vi aftalt   

- Merete inviterer skolefolkene på kommunen til jubilæum  

- TR hænger planche op omkring medlemskonference 

     

9. Punkter til næste møde 

- Basis-dansk/DSA – der skal laves en strategi  

- PUF 

     

10. Facebook 

Der skal ikke noget på Facebook 

 

11. Evt.  



Jakob og Merete kommer ud og besøger Trioerne efter sommerferien. Jakob har skrevet til lederne 

 

Tak til Lene for at have siddet med som TR-suppleant hele året    

   

12. Godkendelse af referat  

Referatet er godkendt 

 

 


